## **Auscultadores NOX Krom Kayle RGB 7.1 Gaming**



Auscultadores NOX Krom Kayle RGB 7.1 Gaming



Auscultadores NOX Krom Kayle RGB 7.1 Gaming

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preco

Preço base com taxas 34,90 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda34,90 €

Desconto

Ask a question about this product

## Descrição

Auscultadores NOX Krom Kayle RGB 7.1 Gaming

Krom Kayle. Tipo de produto: Conjunto de auscultadores e microfone acoplado, Uso recomendado: Jogos. Tecnologia de conetividade: Com fios. Acoplamento do ouvido: Circum-aural.

Conectividade

Bluetooth Conectividade USB Conetor 2,5 mm Conetor 3,5 mm Cor do cabo

Tecnologia de conetividade

Desempenho

Canais de saída de áudio Comprimento do cabo Controlo do volume Cor da caixa

Cor da retroiluminação Estilo de vestir Luz de fundo Tipo de headset Não Tipo A Não Não

Preto Com fios

7.1 canais 2,1 m Rotativo Preto

Vermelho/Verde/Azul Fita de cabeça

Sim Binaural Tipo de produto Conjunto de auscultadores e microfone acoplado

Uso recomendado Jogos

Detalhes técnicos

Tipo Gaming

Fones de ouvido
Acoplamento do ouvido
Diâmetro do altifalante
Circum-aural
5 cm

Frequência dos auscultadores 20 - 20000 Hz Impedância 32 ?

Sensibilidade dos auscultadores 108 dB

Microfone
Efeito de cancelamento de ruído
Não

Entrada para microfone USB

Frequência do microfone 50 - 10000 Hz Impedância de entrada do microfone 2200 ? Microfone Sim Sensibilidade do microfone -48 dB

Silenciamento de microfone Sim

Tipo de direcção do microfone Omnidirecional

Pesos e dimensões

 Altura
 110 mm

 Comprimento
 190 mm

 Largura
 230 mm

 Peso do produto
 385 g

2 / 2